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中位数和众数习题
1某公司销售部有营销人员15人，销售部为了制定某种商品的销售金额，统计了这15个人的销售量如下（单位：件）

1800、510、250、250、210、250、210、210、150、210、150、120、120、210、150

求这15个销售员该月销量的中位数和众数。

假设销售部负责人把每位营销员的月销售定额定为320件，你认为合理吗？如果不合理，请你制定一个合理的销售定额并说明理由。
2、某商店3、4月份出售某一品牌各种规格的空调，销售台数如表所示：
	
	1匹
	1.2匹
	1.5匹
	2匹

	3月
	12台
	20台
	8台
	4台

	4月
	16台
	30台
	14台
	8台


根据表格回答问题：

商店出售的各种规格空调中，众数是多少？

假如你是经理，现要进货，6月份在有限的资金下进货单位将如何决定？
3数据8、9、9、8、10、8、99、8、10、7、9、9、8的中位数是  ，众数是 
4一组数据23、27、20、18、X、12，它的中位数是21，则X的值是        .    

5数据92、96、98、100、X的众数是96，则其中位数和平均数分别是（       ）

A.97、96    B.96、96.4       C.96、97      D.98、97

6如果在一组数据中，23、25、28、22出现的次数依次为2、5、3、4次，并且没有其他的数据，则这组数据的众数和中位数分别是（       ）

A.24、25     B.23、24        C.25、25      D.23、25

7随机抽取我市一年（按365天计）中的30天平均气温状况如下表：

	温度（℃）
	-8
	-1
	7
	15
	21
	24
	30

	天数
	3
	5
	5
	7
	6
	2
	2


请你根据上述数据回答问题：

（1）.该组数据的中位数是什么？

（2）.若当气温在18℃~25℃为市民“满意温度”，则我市一年中达到市民“满意温度”的大约有多少天？

答案：1. （1）210件、210件   （2）不合理。因为15人中有13人的销售额达不到320件（320虽是原始数据的平均数，却不能反映营销人员的一般水平），销售额定为210件合适，因为它既是中位数又是众数，是大部分人能达到的额定。

2.   （1）1.2匹    （2）通过观察可知1.2匹的销售最大，所以要多进1.2匹，由于资金有限就要少进2匹空调。
3.  9；4.  22； 5.B；6.C；  7.（1）15.   （2）约97天
月份
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